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1. OBIIME MMOJIOKEHUSA

OrneHOYHbIE MaTEPHAaJBl — 3TO COBOKYITHOCTh YI€OHO-METOIUIECKUX MaTepHaIoB (KOHTPOIBHBIX
3aJIaHui, onmrucaHuii GopM M TIpolexyp MPOBEPKH), NMPETHASHAUYCHHBIX IS OICHKH KavyecTBa OCBOCHUS
o0yJaronMucs JaHHON nuciuruinHbl kak yactu OITOIL.

Llenb — OlIEHUTH COOTBETCTBUE 3HAHMI, YMEHUH U BIAJICHUH, TPUOOPETEHHBIX 00yYaIOIUMCS B
MIPOIECCE U3YUCHUS AUCIUTUTHHEIL, 1IesisiM U TpedoBanusm OITOII.

KonTpons 3HaHMii 0O0y4yaronmmxcs MPOBOAUTCA B (QOpPME MPOMEKYTOUYHOW aATTECTAIUU.
[IpomexxyTouHast arrecTanus MPOBOAUTCS B (pOopMe dK3aMEeHa B BHJC OTBETOB HAa TCOPETUYCCKUE U
MPaKTUYECKUE TECTOBBIE BOIPOCHI.

2. HACIIOPT OHEHOYHBIX MATEPHUAJIOB 11O JUCHUIIVIMHE (MOJYJIIO)

KouTtpoaupyemsbie pa3iennl (TeMbl) Kon xonTposmpyemoi Bup, meton, popma
AUCHHUILTUHBI KOMIIECTEeHLIHHU OLICHOYHOI'0
(pe3yJIbTaThl IO pa3jiesiam) (us1u e€ yacTm) MepOonpPUsATHS
Tema 1. [TomuTHKa 11IeHOOOPa30BaHUSI. [1IK-2.1 OK3aMeH
Tema 2. CTuMynupoOBaHUE TIPOIAK. IK-2.1 DK3aMeH

3. OIMCAHUE MOKA3ATEJIEA U KPUTEPUEB OLIEHUBAHMS KOMITETEHITAM

ChopMHpOBaHHOCTh KOMIIETEHLIMH B PaMKaX OCBOCHHS NaHHOW AWCLMIUIMHBI OLEHHWBAETCS II0
TPEXypPOBHEBOM IIKasE:

1) moporoBbIif YpOBEHb SIBISCTCS OOS3aTENBHBIM ISl BCEX OOYYAIONIMXCS I10 3aBEpPIICHUU
OCBOEHUS TUCITUTUINHEL,

2) TPOABUHYTHI YpOBEHb XapaKTePH3YeTCsl TPEBBINICHHEM MHUHHMAIBHBIX XapaKTePUCTHK
c(hOpMHUPOBAaHHOCTH KOMITETEHIINN IO 3aBEPILIEHUN OCBOCHUS JUCIIUTIINHEI;

3) JTaJOHHBIH YpPOBEHb  XapaKTEPH3yeTCS  MaKCUMaJIbHO BO3MOXXHOH  BBIPaXKEHHOCTBHIO
KOMIIETEHLIUI U SBJISIETCS BAXKHBIM KaUE€CTBEHHBIM OPUEHTHPOM [UI CAMOCOBEPLIEHCTB OBAHMS.

YpoBeHb 0CBOCHHS KOMIIeTEeHIIUI, (POpPMHUPYyeMBbIX JUCIHUTIHHONM:

onucarnue Kkpumepues u WKdajlbl OYeHUBAHUA IK3AMEHA

Illkana oyenueanus Kpurepunii
OLICHKA «OTIMYHO» YpOBEHb YCBOGHHUS MaTepuajia, MHOpeayCMOTPEHHOTO IMPOrpaMMOIA:
(3TaJOHHBINA YPOBEHB) MIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBbIE BOMpockl oT 85 1o 100%
OIICHKA «XOPOIIO» YpOBEHb YCBOGHHUS MaTepuajia, MHpeJyCMOTPEHHOTO IPOrpaMMOIA:
(TIpOIBUHYTHIA YPOBEHB) MIPOIICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BONMPOCH! OT 75 1o 84%
OLIEHKA «YyIOBJIETBOPUTEIBHO» | YPOBEHb YCBOGHHS Marepuaia, MpedyCMOTPEHHOTO IMPOrpaMMOM:
(TIOpOTOBBIY YPOBEHB) MPOLICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BOIPOCHI OT 65 10 74%
OLICHKA YpOBEHb YCBOGHHS MaTepuajia, MNOpedyCMOTPEHHOTO IMPOrpaMMOM:
«HEYJIOBJIETBOPUTENHHOY MIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCcTOBbIe Bonpockl oT 0 10 64%

4. TAIIOBBIE KOHTPOJIbHBIE 3AJAHUA UJIX UHBIE MATEPHUAJIbBI

4.1. IIpomesrxcymounas ammecmayusn

Kooul Pesynomamut oceoenusn OIIOI
Komnemenyuil Codepircanue KomnemeHyuil

MK-2 CriocobeH pa3pabaTpIBaTh M PEaN30BBIBATH MAPKETHHTOBBIE TPOrPAMMBEI C




Koowl Pesynomamut océoenusn OIIOI
KoMmnemenyuil Codepircanue KomnemeHyuil

HCIOJIb30BAHHUEM 3JIEMCHTOB KOMIIJIEKCA MAPKECTHUHTA

Pa3pa6aTLIBaeT, BHCAPACT U COBCPIICHCTBYCT MOJIMTUKU LIeHOO6pa3OBaHI/I$I u
CTUMYJIMPOBAHUA MPOAAK

[K-2.1

a) munoevle mecmoewle 3a0aHus 3AKPbIMO20 U OMKPbIMO20 muna:

1. Crpaternyeckue acrieKThl IEHOBO MOINTHKH COIEPKaT B cede:

1) 0ocosopHbvle Meponpusmus no YCMaHOBIEHUIO U USMEHEHUIO YeH, HANpAasleHHble HA pPecyiuposanue
OdesmenbHOCmU 6cell NPOU3B0OCMBEHHOU U MOBAPONPOU3BO0sAell cemu Gupmvl U HA nodoepiicanue
KOHKYPEHMOCNOCOOHOCU NPOU3B0OUMBIX MOBAPOE U YCIVe,

2) MepOonpUATHS KPAaTKOCPOUHOT'O M pa30BOI'0 XapaKkTepa;

3) MepomnpusiTHA, HallpaBICHHbIE Ha YyCTpaHEHHWE AedOpMalru, KOTOpas BO3HUKAET B ACATENBLHOCTH
TOBapONPOU3BOJISIICH CETH BCIEIICTBHE HETIPEIBUICHHBIX U3MEHEHHI 1IEH Ha PhIHKE.

2. YKaxwuTe, KaKue BBIIENIOT METOIbI CTUMYJIMPOBAHUS TPOAAK:
1) yenosoe cmumynuposanue;

2) HamypanbHoe CIMUMYIUPOBaHUe;

3) ueposoe cmumyruposanue,

4) ycayorenusoe cmumyauposanue.

3. YcraHOBJIEHHE IICH Ha OCHOBE 3aTPATHOTO METO/A ClIENyeT KBaJH(UIMPOBATh KaK aKTUBHOE WM
MIaCCHUBHOE IIEHOOOpa30BaHME:!

OtBer: naccusHnoe

4. YcraHoBieHUE OCH C ICJIbIO NJOCTHIKCHUA HanOonee BBITOJHBIX 00BEMOB npoaaxk 1 H€HOBOI'O YPOBHHA
HpI/I6LIJ'H:HOCTI/I ciIeayeT KBaJ'II/I(l)I/II_[I/IPOBaTb KaK aKTMBHOC WJIM IIaCCUBHOC L[CHOO6p3.30BaHI/IC:

OTBeT: axmueHoe

5. AJMUHHCTpPAaTMBHOE BMEIIATENbCTBO TOCYJapcTBA B YCTAHOBJICHHE ONPEICICHHBIX IIPaBUII
LIEHOOOPa30BaAHUS SIBJISETCA:

1) xoceennwvim pezyruposanuem yem,

2) npamvim pezyauposaHuem yeH,

3) PBIHOYHBIM CAMOPETYIHPOBAHUEM.

6. K mpsiIMBIM MeTO1aM peryJupoBaHus [EH MOXXHO OTHECTH:

1) ycmanoanenue npedenvHozo HOpMamuea penmadeibHoCmu,

2) ycmanoenenue pekoMeHOAmenbHbIX YeH N0 BANCHEUUUM BUOAM NPOOYKYUU,
3) u3MeHeHre HaJora Ha MPUObLIb.

7. Kommnekc MepOHpI/ISITI/Iﬁ, HAIpaBJICHHBIX Ha MNPHUBJICUCHUC OOIBIIEro YKcia HOKyrIaTCJ'ICﬁ C I CJIbIO
YBCIIMYUCHUSA UX cOBITa — JTO:

OTBeT: cmumyauposaHue npooaxcu mosapos

8. [epeuncaute 3TaMnbl Mporecca MPoaak

OTBeT: uHUYUUPpOBAHUE UHMeEpeca, Npe3eHMmAaYlsl NPOOYKMA, CO2NACO8aHUe YCI08UN, Oniama u
omepysKa

6) munoeble npAKmMuKo-opuenmuposantole 3a0anus:

1. CebecToMMOCTh, H3TOTOBJICHHSI e€NUHHIBI mnponykuuu paBHa 1000 pyb., a mmaHupyemas
MpOM3BOANTENEM peHTabensHOoCTh — 18%. Ompenenute mpuOBLIH, BKIIOYAEMYIO B IE€HY €TUHHIIBI




npoaykiuu. Kakoli mokasaTenb HEOOX0IUMO YUUTHIBATH?
Pewenue

1000*0,18 = 180 py0.

YUuTBIBacTCS YPOBEHDb PEHTA0CTHLHOCTH ITPOXYKIIHH.

2. Ilo ycnoBuro mpenplaylleil 3agauu (Bompoc 1) ompenenuTe OTIYCKHYIO LIEHY TOBapa, €Clid CTaBKa

HJC cocrasnser 20%, a ctaBka akuusa — 20%. YTo BKIIOYAIOT B COCTAaB OTITYCKHOM II€HBI TOBapa?
Pewenue

1000*1,18*1,2*1,2 = 1699,2 py0.

B cocTaB oTIyCKHOI IIEHBI TOBapa BKIIOYAIOT C€6eCTOMMOCTb, proObUTh, HJIC 1 akius.

3. Onpenenuth NpHOBLIb, MOIYYAEMYI0 C pealn3allid €IUHUIBI TOBApa, €CIM CBOOOTHAS] PO3HUYHAS
uena toapa — 1200 py0., perradbenbHOCTh Tpoaykuuu — 20%, akmus — 100 py6., HIAC — 20%. [loscaute
MOPAZIOK pacueTa.

Pewenue

(1200/1,2-100)/1,2*0,2 = 150 py®.
ChHavana po3Hu4Has LeHa ocBoboxmaercs or H/IC u akum3za, 3aTeM, ¢ MOMOIIBIO M3BECTHOTO YPOBHS
peHTa0eNbHOCTH ONpeeTsieM MPHObLIb.

4. o ycnoButo mpeApIAyIIed 3a1a4qu (BOpoc 3) OmpeaeuTh CyMMY KOCBEHHBIX HAJIOTOB, MOTyYaeMYyIO
C peaju3anuy eIMHULBI ToBapa. Kakue Hajmoru sSBistoTCsl KOCBEHHBIMU ?

Pewenue

1200/1,2*0,2+100 = 300 py6.

Kocsennrle Hanoru — akuu3 1 HJ[C.

5. CebecToMMOCTh W3TOTOBJICHHSI COUHHILI mpoaykuuu pasaa 100 py6., a mmaHupyemas
MIPOM3BOAMTENEM peHTabenpbHOCTh — 25%. Ompemenute pasMep HpHOBITH 10 u3genuio. Kakoit
MoKa3aTellb He0OXOIUMO YIHUTHIBATH?

Pewenue

100*0,25 = 25 py6.

VYuuThIBaeTCS YPOBEHD PEHTA0CIBHOCTH MPOAYKIIHH.

6. ITo ycnoBuio mpeapiaymien 3aaauu (BOpoc 5) OnpeaennTe CTPYKTYpy OTIIYCKHOM IEHBI MpeaprusTus
(6e3 yuera Hasoron). Kakoit mokaszarens uMeeT OONBIMUN yIeTbHBIN BEC?
Pewenue

Otmrycknas rieHa = 100*1,25 = 125 py0.

Vnensnsiii Bec cedbecronmoctr 100/125 = 0,8 unu 80%

VY nenwpHbIN Bec npudbutn 25/125 = 0,2 wmu 20%

CebecToMMOCTh HMEET OOJNBIINH YACTbHBINA BEC B CTPYKTYpPE OTIYCKHOH IICHBI IPEIIPHSTHUS.

7. CebecTOMMOCTh TIPOU3BOJICTBA SAMHUIIBI TPoaAYKIuU paBHa 2000 py0., mpuoObLIb 1o u3nenuo 500 pyo.
Craska H/IC cocrasmsier 20%.0Omnpenenure HAC 1o m3aenuio B IEHEKHOM BBIpaKEHUU. UTO SBISETCS
6azoii mst pacuera HJIC?
Pewenue

(2000+500)*0,2 = 500 pyo.

bazoit mns pacaera HJIC sBnsieTcst ce0eCTOMMOCTD € IMHUIIBI TPOIAYKIIUH U TPHOBLITE.

8. 1o ycnoBuio npeapiayiiel 3a1a4u (BoIpoc 7) onpeaeinuTe Heny usaenus. UTo BXOAUT B COCTaB I[EHBI?
Pewenue

(2000+500)*1,2 = 3000 pyo.

B cocTaB 11eHbI BXOJUT Ce0€CTOMMOCTD €AMHMIIBI MPOayKIuy, mpruobuis 1 HIC.

9. Ompenenuts cebeCTOMMOCTh TOBapa, €cIM CBOOOMHAs pO3HWYHAs IeHa ToBapa — 700 pyo.,
peHTadenbHOCTh Mpou3BoAcTBa — 25%, akims — 10%, HJIC — 20%. IlosicuuTe mopsiiok pacyera.
Pewenue

700/1,2/1,1/1,25 = 424,24 pyO®.
CHauana po3Hu4Has 1neHa ocsoboxkmaaercs or HJIC u akmu3za, 3aTeM, ¢ TTOMOIIBIO U3BECTHOTO



YPOBHS peHTa0CIbHOCTH OCBOOOXKIAETCSA OT MPUOBLIH.,

10. ITo ycnoBwio mpensinyinei 3amgaun (Bompoc 9) ompenmenute MPUOBLIL MO W3Aenni0. UTo sSBiseTcs
0a30ii sl pacyeTa MpUOBLITN?

Pewenue

700/1,2/1,1/1,25*0,25 = 106 pyO®.

Ba3zoii ns pacdera npuObLH SBISETCS CEOECTOMMOCTD.

11. Ilo ycmoBuio mpempiaymied 3amadu (Bompoc 9) ompemenuTe axkiu3 M0 HM3ACTUI0 B JICHEKHOM
BBIpakeHHH. UTo sBIsieTca 6a3oi s pacyera akimza?

Pewenue

700/1,2/1,1*0,1 = 53 py®.

Bazoit ms pacdera akiu3za sBisieTcs: ce0eCTOMMOCT U IPUOBLITb.

12. OnpenenuTte ONTOBYIO LEHY MPOAYKIMU NPEANpPUSATH, €CIM ONToBas 0a3a MpojacT TOBap IO LEeHe
200 py6. 3a emmHuny npoxykuuu. HambaBka omrtoBoii 6aszel 20 py6. Ilpenmpusitie u omToBas 0a3a
ocBo6ox1eHb! 0T yrmaTel HIC. IlosicHuTe mops oK pacueTos.

Pewenue

200-20 = 180 py®.

OmnroBas 1eHa MPOXYKIUHU TPEINPHATHS ONPENessieTcss KaK pa3HWIa MeXIy LEeHOW ONTOBOU
0a3bl ¥ OITOBOM HaIOABKOM.

13. o ycnoButo mpeaplaymeit 3angaun (Bonpoc 12) onpenenurte HaadoaBKy onToBoi 0a3bl B % K ONTOBOM
ueHe npeanpustus. Caenaite BHIBO.
Pewenue
20/180= 0,11 nm 11%.
HanbaBka onToBoii 6a3pl Ha OCHOBE ONTOBOMW IIEHBI IPEeATPUATHs cocTtaBiseT 11%

14. Tlo ycnoButo mpenpiaymelt 3amaun (Borpoc 12) ompenenute HamaOaBKy OMTOBOW 0a3bl B % K IIeHE
orrroBoi 0a3el. Caenaire BEIBOI,.
Pewenue
20/200 = 0,1 wm 10%.
HanbaBka orrroBoii 6a3bl Ha OCHOBE I[€HEI ONITOBOM 0a3el cocrasisieT 10%

15. Ompenenute pO3HHYHYIO [IEHY Ha TOBAp, MOCTYMAIOUINI B MPEANPHUSATHE POZHUYHON TOPTOBIH OT
NPEAIPUITUS ONTOBOM TOproeiu mo 1ene 250 py6. (6e3 HJC), ypoBenb ToproBoii HagabaBku — 25 %.
HAC 20%. Yto siBisiercst 6a30#t 11 pacueTa pO3HUIHOH [IEHBI?

Pewenue

250*1,25*1,2 = 375 pyO.

Ba3zoii ans pacuera po3HUYHOHN LIEHBI SIBJSIETCS LIEHA IPEANPHUITHS onToBoi Toproeiu 6e3 HIC.

16. ITo ycnoBuro mpeapiayiiei 3aaaun (Borpoc 15) onpexnenure HAC po3HUYHON TOPrOBIH B ICHSKHOM
BeIpakeHnH. CrenaiTe BHIBOJ.

Pewenue

250*1,25*0,2 = 62,5 py0.

HJC po3auuHoii Toproiu cocrasiseT 62,5 pyo.

17. Ompenenute pazmep TOProBol Han0aBKu Ha ToBap (B pyOJsiX), MOCTYMAIOMIMKA B POIHHUYHYIO
TOProBiIo ¢ ontoBoi Oaswl. LleHa onToBoii 6a3wl Ha eauHUIy ToBapa 120 py6., B Tom ymciae HJC 20
py0., ToproBas HagbaBka 15%. Uro sBisercs 0a3oii A1 pacuera TOProBon Haja0aBKu?

Pewenue

(120-20)*0,15 = 15 py6.

bazoit ms pacdera ToproBoii HagOaBKH sBIsiETCS IieHa onToBOM 6a3er 6e3 H/IC.

18. Tlo ycnoBuro mpeapaylied 3amaun (Bompoc 17) ompenenuTe pO3HUYHYIO IISHY SWHHIIBI TOBapa.
[TosicauTe OPSIOK PacYETOB.
Pewenue



(120-20)*1,15*1,2 = 138 py0.
Bazoit mis pacuera TOproBoii HamOaBKM sBiseTcsl IeHa onToBoi 0a3el 6e3 HJIC. 3arem
ompenensercss HJIC po3HuIHONH TOPTOBIIH.

OnepaTtop 340 000 "KomnaHus "TeH3op"

JIOKYMEHT MOZMUCAH SMEKTPOHHOM MOAMUCHIO

COrMACOBAHO ®reoy BO "PrPTY", PIPTY, EBgokumoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytowmii MpocTas noanucb
kadenpoit IMOT




